

بخش ورزش – دیدارهای هفته سوم لیگ دسته یک روز سه شنبه در شهرهای مختلف ایران برگزار می شود. جذاب ترین مسابقه این هفته در انزلی برگزار می شود و ملوان میزبان داماش گیلانیان است. رقابت این دو تیم هم استانی در نوع خود جذاب و حساس است. دربی گیلان که برخی نام الگیتلاوروی آن گذاشته اند. ملوان در این فصل حواشی زیادی داشته و طرف دو هفته سرمربی اش را برکنار کرده و با مربی موقت کارش را ادامه می دهد. ملوان انزلی که مدت هاست با مشکلات عدیده‌ی فنی، مدیریتی، مالی و حواشی گوناگونی دست و پنجه نرم می کند، در دو هفته‌ی نخست لیگ آزادگان به ترتیب برابر سرخپوشان شکست خورد و مقابل آرمان گهر نیز متوقف شد.

پس از برکناری علی لطیفی، آر تا منهایجی به صورت موقت هدایت باشگاه ملوان را برعهده گرفت و اکنون ملوان با حواشی زیاد، کادرفنی کم تجربه و بازیکنان عمدتا گمنام، کار بسیار دشواری را چه در تقابل با داماش در دربی گیلان و چه در ادامه‌ی لیگ خواهد داشت.ملوان با یک امتیاز از دو بازی در رده‌ی چهاردهم قرار گرفته است. گویا رسیدن به ساحل آرامش، رویایی دست نیافتنی برای ملوانان است و آن ها که اخیراً مالک و سرمربی بالای سر خود دیدند ، خیلی زود به شرایط پراشوب قبلی بازگشتند و پس از دومین دیدار خود در لیگ یک ، علی لطیفی ، سرمربی تیم

را برکنار شده دیدند تا در انتظار روزهای پرتلاطم در بندر باشند . روزهایی که دقیقا گمنام ترین ملوان تاریخ در آن به میدان می رود .

به نام هایی که در دیدار ملوانان در برابر آرمان گهر به میدان رفتند ، دقت کنید : مبین عشایر ، حافظ یعقوبی ، حامد محمودی ، عظیم گوگ ، کاظم حیات منش ، عباس عامری ، میلاد کمندانی ، سهیل رحمانی ، علی امیری ، علی خسرو نژاد و شاهین باللاجایی . بازیکنانی که در ورزشگاه تختی انزلی به میدان رفتند . بازیکنانی که شاید در بهترین حالت بتوانیم عظیم گوگ ، میلاد کمندانی و سهیل رحمانی را به یاد بیاوریم که دو بازیکن ابتدایی

پی‌اس‌وی امیدوارانه در انتظار رضایتنامه جهانبخش

بخش ورزش – روزنامه دی‌تلگراف هلند نوشت: باشگاه پی‌اس‌وی آیندهوون همچنان امیدوار است تا «علیرضا جهانبخش» آقای گل پیشین لیگ برتر هلند را برای یک فصل از باشگاه برایتون قرض بگیرد. در گزارش دی تلگراف آمده است: ابراز تمایل پی اس وی نسبت به جذب جهانبخش هفته گذشته رسانه ای شد؛ پی اس وی امیدوار است تا این انتقال را تحقق بخشد و انتظار می رود باشگاه انگلیسی طی چند روز آتی تمایل خود را برای ورود به معامله اعلام کند. در ادامه می خوانیم: در صورت موافقت برایتون آنگاه انتقال مذکور بدون فوت وقت انجام خواهد شد. ستاره ایرانی برایتون در بازی روز شنبه این تیم مقابل ساوتهمپتون برای سومین بازی پیاپی در فهرست تیم قرار نگرفت؛ با این وجود باشگاه انگلیسی تا اینجا به نظر اجازه جدایی به وی نداده است اما بی‌شک ویژگی‌های بازی وی به ویژه از حیث حمایت مهاجمان نوک می‌تواند بعد تازه‌ای به تیم پی‌اس‌وی اضافه کند. براساس گزارش این روزنامه، از نظر نایب قهرمان فصل گذشته هلند، این موضوع که جهانبخش در یک سال گذشته به ندرت بازی کرده است، مشکل بزرگی محسوب نمی‌شود؛ مرد ایرانی بازیکنی برجسته در لیگ برتر هلند بود؛ او به خوبی می‌داند که تیم چه چیزی از او می‌خواهد و بالاتر از این موضوع، جهانبخش با دارایی‌های موجود در انبار پی‌اس‌وی، تفاوت محسوسی دارد.

آینده مبهم در برایتون

درحالی که تنها یکسال از انتقال ۲۵ میلیون یورویی علیرضا جهانبخش به برایتون می‌گذرد و او تا پیش از تابستان گران‌ترین خرید تاریخ باشگاه

آگهی تغییرات شرکت آب معدنی آسا ارده اتکا شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۷۲۴ و شناسه ملی ۱۴۰۰۵۲۴۴۷۲۶
به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ ۱۳۹۷/۰۶/۰۱ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:
۱- سمت اعضای هیئت مدیره به قرار ذیل تعیین گردیدند: <p>آقای علیرضا ایمانی ذوالپیرانی به کدملی ۵۶۹۹۳۸۴۲۵۱ نماینده شرکت سرمایه گذاری و مدیریت سهام <i>امیر/ سهامی عام</i> به شماره ثبت ۲۵۱۱۵۶ و شناسه ملی ۱۰۱۰۲۹۱۶۳۵۹ به سمت رئیس هیئت مدیره و آقای محمد پورعلی دلخوش بارکوسرائی به کدملی ۲۷۲۰۹۰۸۵۷۶ نماینده شرکت جنگل شفارود به شماره ثبت۳۴ و شناسه ملی ۱۰۸۶۲۰۳۹۰۱۳ به سمت نایب رئیس هیئت مدیره و آقایان فضل اله بهفره به کد ملی ۵۷۰۹۷۵۴۹۴۲ و نماینده شرکت تعاونی تولیدی آب معدنی آسا ارده رضوان به شماره ثبت ۵۴۳ و شناسه ملی ۱۰۹۸۰۱۵۵۴۴۲ به سمت مدیرعامل انتخاب گردیدند.</p> ۲- کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور شرکت با امضاء مشترک مدیر عامل و رئیس هیئت مدیره همراه با مهر شرکت دارای اعتبار می باشد و سایر اوراق عادی و نامه های اداری با امضاء انفرادی مدیرعامل همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رضوانشهر (۵۷۷۳۴۶)

آگهی تغییرات شرکت آب معدنی آسا ارده اتکا شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۷۲۴ و شناسه ملی ۱۴۰۰۵۲۴۴۷۲۶
به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده مورخ ۱۳۹۷/۰۶/۰۱ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:
۱- اعضاء هیئت مدیره برای مدت دوسال تا تاریخ ۱۳۹۹/۰۶/۰۱ به قرار ذیل انتخاب گردیدند: <p>شرکت تعاونی تولیدی آب معدنی آسا ارده رضوان به شماره ثبت ۵۴۳ و شناسه ملی ۱۰۹۸۰۱۵۵۴۴۲ به نمایندگی آقای فضل اله بهفره به کدملی ۵۷۰۹۷۵۴۹۴۲ و شرکت سرمایه گذاری و مدیریت سهام امیر سهامی عام به شماره ثبت ۲۵۱۱۵۶ و شناسه ملی ۱۰۱۰۲۹۱۶۳۵۹ به نمایندگی آقای علیرضا ایمانی ذوالپیرانی به کدملی ۵۶۹۹۳۸۴۲۵۱ و شرکت جنگل شفارود به شماره ثبت ۳۴ و شناسه ملی ۱۰۸۶۲۰۳۹۰۱۳ به نمایندگی آقای محمد پورعلی دلخوش بارکوسرائی به کد ملی ۲۷۲۰۹۰۸۵۷۶ انتخاب شدند.</p> ۲- آقای حسن روحانی جنبه سرائی به کد ملی ۵۷۰۹۸۸۳۴۸۴ به سمت بازرس اصلی و آقای عباس عزیزاده به کدملی ۵۷۰۹۹۴۱۴۷۶ به سمت بازرس علی البدل برای مدت یک سال مالی انتخاب شدند.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رضوانشهر (۵۷۷۳۴۷)

دربی گیلان در هفته سوم لیگ دسته اول

داماش در برابر گمنام‌ترین ملوانی که تاکنون دیده ایم

پیش از این برای سرخابی های پایتخت و سومین بازیکن نیز سال ها برای خود ملوان به میدان رفتند .

البته روی نیمکت نیز اوضاع از این بهتر نیست . البته همیشه ملوانان از بازیکنان جوان و بعضاً گمنام (سرباز) استفاده می کردند اما این روزها اگر



بگویم ملوانان باید خدا را شکر کنند که ورزشگاه تختی در این سال ها سکویی برای حضور تماشاگران زیاد ندارد ، بیره نگفته ایم . در غیر این صورت اگر هواداران فراوان این تیم روی سکوهای تختی حضور می یافتند کدام بازیکن ، کدام رهبر و کدام اعتبار به سوی هواداران تیم می رفت و باعث می شد تا انزلی چی ها آرام شوند؟

اما داماش گیلان هم که با خرید امتیاز ارونند خرمنشهر جواز حضور در لیگ یک را دریافت کرده، پس از تساوی هفته‌ی نخست برابر رایکا، در هفته‌ی دوم برابر سرخپوشان پاکدشت به برتری قاطع سه بر صفر رسید تا نشان

{ورزشی}

دهد که حرف های زیادی برای گفتن دارد و برای هیچ تیمی رقیب آسانی نخواهد بود. اما نیروی زمینی، تیم تازه وارد لیگ یک، دو بازی ابتدایی خود را با ناکامی مطلق و دو شکست برابر بادران و خوشه طلایی پشت سر گذاشت در هفته‌ی سوم رقابت های لیگ یک به مصاف سپیدرود می رود. سپیدرود نیز که فصل قبل در لیگ برتر به رقابت می پرداخت، در دو دیدار ابتدایی خود به یک تساوی بدون گل و یک باخت رسید و حال با یک امتیاز، در رده‌ی شانزدهم جدول و چسبیده به نیروی زمینی قرار دارد.

شاگردان نظرمحمدی ۱۸۰ دقیقه است که نه تنها به پیروزی دست نیافته اند، بلکه در باز کردن دروازه‌ی حریفان نیز ناکام بوده اند و در دیدار خارج از خانه برابر نیروی زمینی برابر شکستن طلسم خواهند بود.تقابل نیروی زمینی و سپیدرود عصر سه شنبه به میزبانی نیروی زمینی برگزار می گردد.

در سایر بازی ها بادران تیم صدرنشین مسابقات این هفته در بابل به مصاف رایکا می رود پیروزی سوم دور از دسترس این تیم تهرانی نخواهد بود. مگر اینکه رایکا متحول شده باشد و اولین بردش را در خانه جشن بگیرد.نود ارومیه هم که برخلاف انتظار توانسته دو برد از دو مسابقه اول خود داشته باشد این هفته کار سختی در اراک مقابل آلومینیوم این شهر دارد. آلومینیوم این فصل می خواهد یکی از مدعیان صعود باشد و به همین راحتی در خانه به حریفانش امتیاز نخواهد داد.قشقایی شیراز که با رضا عنایتی شروعی امیدوار کننده داشته میزبان تیم مس رفسنجانی است که هنوز بردی نداشته و به دنبال مساوی است.سرخپوشان پاکدشت با گل ریحان البرز مسابقه‌ای حساس را در تهران برگزار می کنند.سرخپوشان پاکدشتی تیم نسبتا پرهواداری هستند و با اتکا با امتیاز خانگی به دنبال برد است.شهرداری تبریز یا همان علم و ادب تبریز! بدون امتیاز در قعر جدول قرار گرفته و این هفته هم کار سختی مقابل تیمن خوشه طلایی ساوه خواهد داشت. تبریزی ها اگر همین گونه امتیاز از دست بدهند شرایط شان سخت و سخت تر خواهد شد مگر اینکه در خانه دست به کار بزرگی بزنند و بتوانند از تیم محسن عاشوری ۳ امتیاز بگیرند.

پی‌اس‌وی امیدوارانه در انتظار رضایتنامه جهانبخش

بود، اما به نظر می‌رسد اوضاع او در این تیم بسیار پیچیده شده و او آینده مبهمی در لیگ برتر جزیره دارد. درخشش در ال‌کمرا باعث شد او مورد توجه چندین تیم مختلف قرار گیرد و درنهایت برایتون انتخاب ملی‌پوش ایرانی بود، اما پس از گذشت یک فصل او هنوز نتوانسته خود را با شرایط لیگی دشوار همچون انگلیس وفق دهد و در فصل جدید در هیچ‌یک از سه دیدار ابتدایی حتی در فهرست ۱۸ نفره تیمش نیز جایی نداشته و به نظر می‌رسد گراهام پاتر، سرمربی جدید او فعلا تمایلی به استفاده از وی ندارد. در همین حال خبر پیشنهاد دو تیم فاینورد و آیندهوون احتمال بازگشت او به لیگ هلند را افزایش داد، اما در فاصله حدود یک هفته تا پایان مهلت نقل‌وانتقالات هنوز هیچ پیشنهاد رسمی برای خرید قطعی یا قرضی او به برایتون نرسیده است. آیندهوون یا فروش هروینگ لوزانو، ستاره مکزیکی خود به ناپولی به دنبال خرید جانشینی مناسب برای اوست و جهانبخش یکی از گزینه‌های اصلی آنهاست. سابقه بازی و درخشش در لیگ هلند باعث شده آیندهوون به صورت جدی در فکر خرید این بازیکن باشد که در آخرین فصل حضورش در اردیویسه ۲۱ گل زد و با عنوان آقای گلی این کشور را ترک کرد.

شکست برایتون به سود جهانبخش

جهانبخش در نخستین فصل حضورش در لیگ برتر با مشکلاتی نیز روبه‌رو بود. حضور در جام جهانی و همچنین جام ملت‌های آسیا به همراه تیم ملی باعث شد فرصت کمتری برای هماهنگی با تیم داشته باشد و مصدومیت نیز دیگر بدبباری این وینگر ملی‌پوش بود. با حضور پاتر در

آگهی تغییرات شرکت اطمینان سازه گیل شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۰۲۵۳ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۳۳۲۰۰
به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی سالیانه مورخ ۱۳۹۸/۰۴/۱۹ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:
۱- اعضاء هیئت مدیره به قرار ذیل انتخاب گردیدند: <p>آقایان ایرج مهدی پور دلپوند کد ملی (۲۶۷۸۶۸۴۶۳۶) و ارش رضائی ویشه سرائی کد ملی (۲۵۸۰۰۶۰۵۰۲) و رضا علی رضائی ویشه سرائی کد ملی(۲۶۷۸۶۰۸۸۳۲۲) بعنوان اعضای هیئت مدیره برای مدت دو سال انتخاب گردیدند.</p> ۲- آقای محمد شهیدی مقدم به کدملی ۲۶۵۹۹۶۳۲۳۱ به عنوان بازرس اصلی و خانم مژده اکتشافی هروزپلی به کد ملی ۲۶۵۸۹۹۴۵۰۸ بعنوان بازرس علی البدل برای مدت یکسال مالی انتخاب گردیدند.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۵۷۸۳۱۱)

آگهی تغییرات شرکت اطمینان سازه گیل شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۰۲۵۳ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۳۳۲۰۰
به استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ ۱۳۹۸/۰۴/۲۰ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:
۱- محل ثبت شرکت اطمینان گیلان، شهرستان رشت، بخش مرکزی، شهر رشت، محله بلوار معلم، بلوار معلم، کوچه ۱۰ متری پنجم طالقانی، پلاک ۰، ساختمان عمارت خاطره، طبقه سوم، واحد ۶، به کدپستی ۴۱۵۳۳۳۴۴۳۳ انتقال یافت و بدین ترتیب ماده مربوطه در اساسنامه اصلاح گردید.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۵۷۸۳۱۲)

آگهی تغییرات شرکت اطمینان سازه گیل شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۰۲۵۳ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۳۳۲۰۰
به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ ۱۳۹۸/۰۴/۱۹ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:
۱- سمت اعضای هیئت مدیره به شرح ذیل میباشد. <p>آقای رضا علی رضائی ویشه سرائی کد ملی (۲۶۷۸۶۰۸۸۳۲۲) به عنوان مدیر عامل و آقای ایرج مهدی پور دلپوند کدملی (۲۶۷۸۶۸۴۶۳۶) به عنوان رئیس هیئت مدیره و آقای ارش رضائی ویشه سرائی کد ملی (۲۵۸۰۰۶۰۵۰۲) نائب رئیس هیئت مدیره</p> ۲- حق امضاء کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهد آور مالی از قبیل چک و سفته و پروات و عقد عقود اسلامی و قرارداد ها و نیز سایر نامه های عادی و اداری با امضای مشترک مدیر عامل و رئیس هیئت مدیره همراه با مهر شرکت اعتبار دارد.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۵۷۸۳۱۳)

سه شنبه ۵ شهریور ۱۳۹۸

خارج از گود

حضور امید ابراهیمی در سپاهان منتفی نشد

بخش ورزش – هافبک ایرانی فصل گذشته الاهلی اعلام کرده می‌خواهد در قطر بماند. باشگاه سپاهان که قصد داشت آخرین سهمیه جذب بازیکن خود را در پنجره تابستانی به خرید امید ابراهیمی اختصاص دهد از منتفی شدن این انتقال خبر داد. ابراهیمی در آخرین پاسخ خود به مسئولان سپاهان با عذرخواهی از آنها اعلام کرده قصد دارد یک سال دیگر در قطر بماند و در این مقطع به لیگ برتر بر نمی‌گردد.

باشگاه‌های استقلال، تراکتور و نساجی محکوم شدند

بخش ورزش – کمیته تعیین وضعیت فدراسیون فوتبال برای شکایت برخی از بازیکنان از استقلال تهران، تراکتورسازی تبریز و نساجی مازندران رای به محکومیت این باشگاه‌ها داد.

فدراسیون فوتبال دوشنبه اعلام کرد با توجه به شکایت «محمود خمیسی» از باشگاه نساجی مازندران، این باشگاه به پرداخت مبلغ ۸۵۰ میلیون ریال بابت اصل خواسته در حق خواهان محکوم شد. در پرونده شکایت «رسول ستارپور» از باشگاه نساجی مازندران، این باشگاه به پرداخت مبلغ ۷۰ میلیون ریال بابت مانده مبلغ پرداخت نشده قرارداد مورخ ۵ مهرماه ۱۳۸۶ در حق خواهان محکوم شد.

در پی شکایت «محمود شفیعی» از باشگاه نساجی مازندران، این باشگاه به پرداخت مبلغ ۷۵۰ میلیون ریال بابت اصل خواسته در حق خواهان محکوم شد.

با توجه به شکایت «فرزاد حاتمی» از باشگاه تراکتورسازی تبریز، این باشگاه به پرداخت مبلغ ۴۵۰ میلیون ریال بابت اصل خواسته در حق خواهان محکوم شد.

«توحید قوچانی» از باشگاه شهرداری تبریز شکایت کرد و این باشگاه به پرداخت مبلغ ۱۵۰ میلیون ریال در حق خواهان محکوم شد. در پرونده شکایت باشگاه پیکان از باشگاه استقلال تهران، کمیته وضعیت پس از بررسی پرونده اعلام کرد: باشگاه استقلال تهران به پرداخت مبلغ ۵۰۰ میلیون ریال بابت ۲ سال حق آموزش «امیرحسین پورمحمد» به انضمام پرداخت مبلغ ۱۰ میلیون بابت هزینه دادرسی محکوم شد. آرای صادره ظرف مدت ۷ روز از تاریخ ابلاغ در کمیته استیناف فدراسیون فوتبال قابل تجدیدنظرخواهی خواهد بود.

توضیح نصیرزاده درباره فسخ قرارداد غلامی

بخش ورزش – مدیرعامل باشگاه ماشین سازی تبریز درباره فسخ قرارداد بازیکن این تیم توضیحاتی را ارائه کرد. نصیرزاده در گفت وگو با ایبنا، درباره شرایط فسخ قرارداد توحید غلامی با ماشین سازی تبریز اظهار داشت: این بازیکن از تاریخ ۹۷/۸/۲۳ تبریز حضور نداشته است و ۹ ماه بود که در تیم حضور نداشت. او بعد از بازی تیم را ترک کرده بود و بعدا به ما اعلام کرد که مصدوم شده‌ام. او ادامه داد: ما این را پذیرفتیم که او مصدوم شده و می‌خواهد عمل کند این درحالیست که ما به حساب او پول ریختیم که عمل جراحی خود را انجام بدهد. نصیرزاده درباره دلیل فسخ قرارداد یکطرفه با غلامی عنوان کرد: طبق قراردادش و آنچه ذکر شده بود، اگر تنها دو ماه صلاحیت حضور در مسابقات را از دست بدهد، باشگاه اجازه داشت که قرارداد را یکطرفه فسخ کند ولی ما به احترام ایشان چنین کاری نکردیم. ضمنا نکته بسیار جالب این است که درصدی که به حساب او واریز کردیم از بازیکنانی که در تیم فعالیت داشتند بیشتر بود.

سیزدهمین تیم فرزاد حاتمی مشخص شد

بخش ورزش – مهاجم فصل گذشته پارس جنوبی به تیم فوتبال نفت مسجدسلیمان پیوست.

فرزاد حاتمی که فصل گذشته با تارتار در پارس جنوبی همکاری داشت، برای لیگ نوزدهم نیز با عقد قراردادی به عضویت تیم نفت مسجدسلیمان درآمد تا مجددا زیر نظر تارتار کار کند. نفت مسجدسلیمان سیزدهمین باشگاه حاتمی است و او پیش از این در تیم‌های راه‌آهن، قیله، سپاهان، صبا قم، تراکتور، استقلال، فولاد خوزستان، پرسپولیس، مس کرمان، ملوان، گل گهر سیرجان و پارس جنوبی جم توپ زده است. نفت مسجدسلیمان که در هفته اول لیگ برتر برابر تراکتور به تساوی رسید، هفتم شهریورماه در هفته دوم لیگ مهمان نفت آبادان است.

پس گرفتن آقای گلی فوتسال جهان طلسم شد

بخش ورزش– در حالی که در داخل ایران تلاش‌ها برای بازگرداندن رکورد آقای گلی فوتسال جهان زیاد شده، اتفاقات خارجی مانع از ثبت این رکورد شده است.

ماهازا از رکورد استثنایی فالکائو، ستاره برزیلی در فوتسال جهان و تصاحب عنوان آقای گلی که پیش از این در اختیار وحید شمسایی بود می‌گذرد. در مدت اخیر در چندین برهه بحث‌هایی در مورد تلاش برای باز پس گرفتن این عنوان مطرح شد تا این که در نهایت امسال و با تلاش‌های انصاری‌فرد و پرهیزکار از تیم قطر دعوت شد تا در دو بازی دوستانه در ایران در اواسط شهریورماه و دعوت شمسایی به تیم ملی، این رکورد به ایران برگردد اما در روزهای پایانی مردادماه، قطری‌ها در نامه‌ای به فدراسیون فوتبال ایران از این دو بازی انصراف دادند.

در این زمینه تلاش‌های تازه‌ای آغاز شد و از تاجیکستان به عنوان جانشین قطر یاد شد اما تاجیک‌ها که از پیشنهاد قدرت اول فوتسال آسیا به خود شگفت زده شده بودند وقتی فهمیدند نیت اصلی ایران از این بازی نه وجهه تدارکاتی آن که تلاش برای باز پس گرفتن رکورد آقای گلی جهان است تمایل چندانی به این دو بازی نشان ندادند. گرچه فدراسیون فوتبال هم‌چنان در تلاش است تا حریفی تازه را برای تیم ملی پیدا کند اما وحید شمسایی تاکید کرد که پیگیر این ماجرا نیست. شمسایی در گفت‌وگویی کوتاه به ایسنا گفت: «من هم مثل شما خبر دارم و نه دلیل انصراف قطر را می‌دانم و نه این که اصلا با چه تیمی برای جانشینی صحبت شده است. به نظر من این قضیه خیلی کش پیدا کرده است و من خودم به شخصه پیگیر آن نخواهم بود.»

شمسایی پیش از این هم در برهه‌ای از دلسرد شدن خود در راه باز پس گرفتن رکورد آقای گلی جهان صحبت کرده بود اما حضورش در برنامه عصر جدید و وعده‌ای که برای تحقق این مهم داد باعث شد تا پروسه پس گرفتن آقای گلی جهان دوباره به جریان بیفتد. به گزارش ایسنا، فالکائو با رسیدن به ۴۰۰ گل و تصاحب عنوان آقای گلی فوتسال جهان از تیم ملی فوتسال برزیل خداحافظی کرده و شمسایی با ۳۹۲ گل، تنها ۹ گل تا پس گرفتن این عنوان فاصله دارد.